

謝 誌

終於...終於要結束了，帶了點不捨的結束，生活了三年多的地方，可愛的校園，在進入校園前，一直到即將出校園，感激很多人的陪伴與鼓勵，我是幸福的，生命中總是在我最困難的時候出現貴人相助，真的很謝謝大家，感動喔。

最感謝的老師--關華山教授，在研一的設計課，直到後來的論文，老師總是耐心與細心的指導，尤其是在論文階段，感謝老師的用心與鼓勵，在寫論文的過程中，老師一直以來的打氣與不斷的加油，是我寫下去的動力，看老師總是那麼細心的逐字批改，內心真的好感動阿，真是認真的好老師，有幸請老師指導論文，真的是太幸福了，哭哭...呵，真捨不得離開。

感謝陳格理老師在論文的提案與發表時給的寶貴意見，還有平日的關心，真是個溫暖的老師。感謝羅時瑋老師、蘇智鋒老師、邱浩修老師、王价巨老師在論文提案時給的寶貴建議，謝謝您們。感謝郭奇正老師，在提案時為學生逐字批閱論文，超感動的，與口試時給的寶貴意見，又上了老師一堂課，謝謝您，也感謝您讓學生口試順利通過。東海建築系的老師們，您們真的是最棒的。

感謝張珩老師與郭錦津老師，在百忙之中，抽空批閱學生的論文，與口試當天的指導與批評，真的超感激，最感激兩位老讓我高分通過，謝謝您們的指教。

還記得考研究所時，黃益雄老師陪我走過辛苦的考試過程，總是細心的教導我的快速設計，不斷的鞭策我往上爬，與唸研究所期間老師不斷的鼓勵，總之今天能夠從東海畢業，真的要超級感謝您，心裡的感激，不知道怎麼說，真是我的大恩人，阿....又要哭了，呵。感謝陳耀如老師，在論文題目上的建議，與研究所期間的鼓勵，老師謝謝。還有好多好多老師，我真幸福。

感謝楠梓、大社地區的居民，謝謝你們的幫忙，論文才得以完成。

再寫論文的過程中，最開心的時間就是去上超級無敵宇宙大美女—敏旬老師的階梯有氧課，讓我有一個紓解壓力的地方，也養成我運動的好習慣，好懷念跟學妹一起運動的日子，麗君、鈺婷、禕琪...。

最要好的朋友—佳青，謝謝妳一直以來的支持與鼓勵，有空還要帶我出去玩，一起吃飯、逛街，真是開心；儀，常常帶我趴趴 GO 的好學妹，謝謝妳的照顧與陪伴；皇良老弟，謝謝你時時的打氣，還有小純、婉君、靜宜、阿學、小薇、卉羚與柯南、欣怡、小平、阿波、幸蓉、明君.....謝謝你們大家的照顧與加油。謝謝學長姐明彥、小麥、惠嫻的加油與鼓勵，懷念同班同學一起上課、下鄉的日子，心昱謝謝妳，謝謝學弟世偉與秉承的幫忙。還有阿，強強，你要加油喔！期待你的成功，呵呵。

最後，感謝我最親愛的家人，爸爸媽媽謝謝你們讓我堅持走自己的路，一路走來對建築的任性，才得以完成學業與夢想，還有哥哥姐姐的照顧與包容，謝謝你們。

謹誌於東海 大度山 2009.02.10